Контрольна робота №2. Геометрія 10 клас
Завдання 1-6 ( 3 бали, кожне завдання по 0,5 балів)
1. Скільки площин можна провести через пряму
 і точку, що не лежить на ній:

        А) 1;   Б) безліч;  В) жодної;  Г)  Інша відповідь. 

2.   Скільки площин можна провести через дві  точки ?
А)  1;    Б) безліч; В) жодної;   Г) Інша відповідь.

3.   На рисунку зображено куб ABCDA1B1C1D1. Прямі AA1 і CC1:

     А) перетинаються;   Б) паралельні;      В) Інша відповідь.

4.  Пряма перетину площини основи многогранника та січної площини називається 

А) перерізом; Б) слідом; В) вектором;  Г) Інша відповідь.

5.  Чи можуть дві площини мати тільки одну спільну точку?

А) Так. Б) Ні. В) Залежить від розташування площин. Г) Не можна встановити.
6. Вказати вершину прямокутного паралелепіпеда АВСDA1B1C1D1, яка не лежить в площині (АВС).

А) D. Б) D1. В) В. Д) С.
7. Встановіть відповідність між многогранниками (1-4) та їхніми властивостями (А-Д).
  (2 бали, кожна правильна відповідь по 0,5 балів)
1. Прямокутний паралелепіпед.

2. Трикутна призма.
3. Чотирикутна піраміда.

4.Правильна трикутна піраміда.
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А) Має 6 ребер.

Б) Має 7 вершин.
В) Має 6 граней.

Г) Має 8 ребер.

Д) Має 6 вершин.

Контрольна робота №2. Геометрія 10 клас
Завдання 1-6 ( 3 бали, кожне завдання по 0,5 балів)
1. Скільки площин можна провести через пряму  і точку, що не лежить на ній:   
     А) 1;   Б) безліч;  В) жодної;  Г)  Інша відповідь. 

2.   Скільки площин можна провести через дві  точки ?
А)  1;    Б) безліч; В) жодної;   Г) Інша відповідь.

3.   На рисунку зображено куб ABCDA1B1C1D1. Прямі AA1 і CC1:

     А) перетинаються;   Б) паралельні;      В) Інша відповідь.

4.  Пряма перетину площини основи многогранника та січної площини називається 

А) перерізом; Б) слідом; В) вектором;  Г) Інша відповідь.

5.  Чи можуть дві площини мати тільки одну спільну точку?

А) Так. Б) Ні. В) Залежить від розташування площин. Г) Не можна встановити.
6. Вказати вершину прямокутного паралелепіпеда АВСDA1B1C1D1, яка не лежить в площині (АВС).

А) D. Б) D1. В) В. Д) С.
7. Встановіть відповідність між многогранниками (1-4) і їхніми діагональними перерізами
 (А-Д). (2 бали, кожна правильна відповідь по 0,5 балів)
1. Прямокутний паралелепіпед.

2. Трикутна призма.
3. Чотирикутна піраміда.

4.Правильна трикутна піраміда.
А) Має 6 ребер.

Б) Має 7 вершин.
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В) Має 6 граней.

Г) Має 8 ребер.

Д) Має 6 вершин.

8.  Задача на доведення методом від супротивного (3 бали):
 Точки M, N, K і L не лежать в одній площині. Доведіть, що прямі MN і KL не перетинаються.

9. Побудуйте переріз куба площиною, що проходить через три точки на його ребрах ( за малюнком1) (2бали)
                Малюнок 1                                                                           Малюнок 2









10. Побудуйте переріз куба площиною, що проходить через  точку  на його бічній грані та слід, зображені на малюнку 2. (2бали)
8.  Задача на доведення методом від супротивного(3бали)
 Точки А, В, С і D не лежать в одній площині. Доведіть, що прямі АВ і СD не перетинаються.
9. Побудуйте переріз куба площиною, що проходить через три точки на його ребрах ( за малюнком1) (2бали)
                Малюнок 1                                                                           Малюнок 2









10. Побудуйте переріз куба площиною, що проходить через  точку  на його бічній грані та слід, зображений на малюнку 2. (2бали)
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